
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年②／かけ算の筆算⑨

３

３ 13まいずつ，21人の子どもに配ったので，かけ

算でもとめます。 

式は　13×21　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

答
え 

式 

２

２ 11こ入っている箱が15箱あるので，かけ算でも

とめます。 

式は　11×15　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

答
え 

式 

［かいせつ］ 
１

１ 17円のあめを12こ買うので，かけ算でもとめます。 

式は　17×12　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

はこ 

204円 
答
え 

式 

１７ 
×１２ 
─── 
２０４ 

165こ 

１１ 
×１５ 
─── 
１６５ 

273まい 

１３ 
×２１ 
─── 
２７３ 

くば 

17円 

… 

12こ 

11こ 

… 

15箱 

… 

21人分 

10まい 10まい 10まい 

ひっさん 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年②／かけ算の筆算⑨

３

３ 40人乗りのバスが23台あるので，式は　40×

23　になり，これを筆算の式に直して，計算します。 

答
え 

式 

２

２

答
え 

式 

［かいせつ］ 
１

１

１分は 60 秒なので，式は　60 × 15　になり，

これを筆算の式に直して，計算します。 

１日35ページ，25日間読んだので，式は　35×

25　になります。 

875ページ 
答
え 

式 

３５ 
×２５ 
─── 
８７５ 

900秒 

６０ 
×１５ 
─── 
９００ 

４０ 
×２３ 
─── 
９２０ 

920人 

びょう 

40人乗り 

… 

23台 

ひっさん 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年②／かけ算の筆算⑨

３

３ 17まいずつ，32人の子どもに配ったので，かけ

算でもとめます。 

式は　17×32　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

答
え 

式 

２

２

答
え 

式 

［かいせつ］ 
１

１

15円のあめを22こ買うので，かけ算でもとめます。 

式は　15×22　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

21こ入っている箱が12箱あるので，かけ算でも

とめます。 

式は　21×12　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

はこ 

252こ 
答
え 

式 

２１ 
×１２ 
─── 
２５２ 

330円 

１５ 
×２２ 
─── 
３３０ 

１７ 
×３２ 
─── 
５４４ 

544まい 

くば 

15円 

… 

22こ 

21こ 

… 

12箱 

… 

32人分 

10まい 10まい 10まい 

ひっさん 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年②／かけ算の筆算⑨

３

３ １日 25ページ，20日間読んだので，式は　25

×20　になります。 

答
え 

式 

２

２

答
え 

式 

［かいせつ］ 
１

１

20人乗りのバスが25台あるので，式は　20×

25　になり，これを筆算の式に直して，計算します。 

１分は60秒なので，式は　60×35　になり，こ

れを筆算の式に直して，計算します。 

2100秒 
答
え 

式 

３５ 
×　６０ 
──── 
２１００ 

500人 

２０ 
×２５ 
─── 
５００ 

２５ 
×２０ 
─── 
５００ 

500ページ 

びょう 

20人乗り 

… 

25台 

ひっさん 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年②／かけ算の筆算⑨

３

３

33まいずつ，25人の子どもに配るので，かけ算

でもとめます。 

式は　33×25　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

２

２

14こ入っている箱が16箱あるので，かけ算でも

とめます。 

式は　14×16　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

答
え 

式 

［かいせつ］ 
１

１

１分は 60 秒なので，式は　60 × 19　になり，

これを筆算の式に直して，計算します。 

はこ 

825まい 
答
え 

式 

３３ 
×２５ 
─── 
８２５ 

1140秒 

６０ 
×　１９ 
──── 
１１４０ 

答
え 

式 

224こ 

１４ 
×１６ 
─── 
２２４ 

くば 

25人分 

びょう 

14こ 

… 

16箱 

… 

33まい 

ひっさん 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年②／かけ算の筆算⑨

３

３ 22まいずつ，17人の子どもに配るので，かけ算

でもとめます。 

式は　22×17　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

２

２ 21こ入っている箱が17箱あるので，かけ算でも

とめます。 

式は　21×17　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

答
え 

式 

［かいせつ］ 
１

１ １分は 60 秒なので，式は　60 × 35　になり，

これを筆算の式に直して，計算します。 

はこ 

2100秒 
答
え 

式 

６０ 
×　３５ 
──── 
２１００ 

357こ 

２１ 
×１７ 
─── 
３５７ 

答
え 

式 

374まい 

２２ 
×１７ 
─── 
３７４ 

くば 

びょう 

17人分 

… 

22まい 

21こ 

… 

17箱 

ひっさん 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年②／かけ算の筆算⑨

３
３ １つの箱にドーナツが２こ入っているので，１箱

買うと，41×2＝82　で，82円になります。 

15箱買うので，82× 15　で，1230円になり

ます。 

２

２ 25×15＝375　で375cmです。 

100cm＝１m　なので，300cm＝３m。 

375cm＝３m75cm　になります。 

［かいせつ］ 
１

１ ジュース１本のねだんと，あめ15このねだんをた

します。 

あめ 15こは　23× 15＝ 345　で，345円に

なります。 

全部で，120＋ 345 ＝ 465　で，465円にな

ります。 

 

465円 

３m75cm

1230円 

はこ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年②／かけ算の筆算⑨

３
３ あめ15こは　25× 15＝ 375　で，375円に

なります。 

おつりは　1000－375＝625　で，625円に

なります。 

２

２ 50×15＝750　で，750cm進みます。 

100cm＝１m　なので，700cm＝７mです。 

750cm＝７m50cm　になります。 

［かいせつ］ 
１

１ １時間＝ 60分，１分＝ 60秒　なので，　60×

60＝3600。 

１時間は3600秒になります。 

 

3600秒 

７m50cm

625円 

びょう 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年②／かけ算の筆算⑨

３
３ ガム11こは　60× 11＝ 660　で，660円に

なります。 

おつりは　1000－660＝340　で，340円に

なります。 

２

２ 45×30＝1350　で，1350cm進みます。 

100cm＝１m　なので，1300cm＝13mです。 

1350cm＝13m50cm　になります。 

［かいせつ］ 
１

１ １つの箱にドーナツが５こ入っているので，１箱

買うと，52×5＝260　で，260円になります。 

７箱買ったので，260×7　で，1820円になり

ます。 

1820円 

13m50cm

340円 

はこ 




